



А мы нашли!

слово редактора

Ксюша Демидкина

Друзья!

Этот номер мы посвящаем светлому и прекрасному чувству Любовь!

Все мы любим и любимы, так давайте поговорим об этом, тем более, на улице-то весна!



играй

В ЛЮБОВЬ!

лучшее признание в любви

Ксюша Демидкина

Внимание! Внимание! Хочешь найти свою любовь? Тогда эти строки для тебя. Играй в любовь!

Любовь — высокое, светлое чувство. А можно ли в него играть? Да! Убедиться в этом вам поможет акция «ИГРАЙ В ЛЮБОВЬ!»

Как вы заметили, наши газеты выпускаются на листах двух цветов: синего (для парней) и красного (для девушек).

Каждый лист пронумерован. Выбрав выпуск с индивидуальным номером, вы становитесь участником акции «Играй в Любовь!». Сегодня в 16:00 около диско-зала. Мы вас ждем. Вы найдете свою пару!

А затем, в ходе веселых игр и забавных заданий, определится пара лагеря! Будьте креативны! Выделяйтесь! Зажигайте! И вы получите приз.

Но будьте внимательны! Выпущены всего 30 номеров с индивидуальными номерами. Соответственно, 15 для парней и 15 для девочек. Так что спешите, не упустите шанс!



Марина Прибыткова

Фокина,

Наташа

Лучшим признанием в любви по итогам опроса по праву можно считать признание **Димы Земченкова.**

- Я делал признание в любви так: пригласил девушку на свидание, а сам не приехал. Точнее приехал, но она меня не видела. Конечно, очень расстроилась. Но не тут-то было.

Мои друзья передали ей послание, где было написано, куда идти и что делать. Она приходит на это место, а там стоят пять человек и держат



б о л ь ш и е плакаты со словами: « О л я ! Продолжай поиски! ». Потом один из держателей плаката передает ей

бумажку, где опять обозначено направление ее поисков. Она идет, идет, идет... А по пути ей встречаются мальчики, которые дарят



ей розы. Розы — символическое обозначение пути. Так она добралась до кафе, где ее ждал я. После чего... ну вы сами понимаете.

А МЫ НАШЛИ!

любовь — это когда...

Маша Фоменко, Стася Колбазова

Мужские мнения:

Одна комната, и двое остаются в темноте (**Иван Анохин**).

Критически повышается мотивация встречаться (**Артем Сорокин**).

Две половинки превращаются в одно нерушимое целое (**Антон Егоров**).

Каждая частичка твоего тела испытывает странное притяжение к другому человеку (**Иван Самойленко**).

Ты чувствуешь себя счастливым (**Алексей Доронин**).



Ты помнишь только об одном (**Алексей Шолудько**).

Люди смотрят в одну сторону (**Дима Земченков**).

Люди понимают друг друга

с полуслова, когда хватается одного лишь взгляда, чтобы понять настроение любимого и любящего тебя человека. Когда ты точно знаешь, что, несмотря на сложившуюся жизненную ситуацию, тебя выслушают, поймут и, если на то будет причина, простят. На мой взгляд нынешнее поколение 20-21 века не может четко разграничить любовь и влюбленность. Слишком уж часто молодые люди и девушки говорят «люблю», не вкладывая в это чувств. Но, несмотря ни на что, и в нашей жизни есть настоящая любовь. Любите и будьте любимы! (**Илья Беставашвили**).

Женские мнения:

Любовь — это когда мальчик переносит девочку через большую лужу (**Кристина Бабичева**).

То состояние, когда ты паришь, и, если человек хочет летать, то стоит полюбить (**Даша Шульга**).

Когда ты просыпаешься утром, а на постели лежит шоколадка (**Алина Наркаева**).

Это когда 14 февраля тебе приходят любовные смски с засекреченного номера.

Это когда твой любимый завязывает тебе шнурки. (**Алина Наркаева**).

Тебе дарят какую-нибудь безделушку, но она тебе дорога (**Алена Сафронова**).



корзина найденных историй

Реалити-шоу «Теремок»

Наташа Прибыткова, Катя Ширева

Но **Гарик** не прост оказался, просто так не согласился... Потребовал новые струны для своей гитары и концерт группы «Слышно» с солисткой **Еленой Шепуновой**. Так как Колхоз-Пати из дискотеки 80-



ых с **Юрием Шатуновым** и песней «Белые Розы» превратился в грандиозное шоу, **Гарик** пришел со своими друзьями, среди которых выделялись **Настя Коптенко** и **Ксюша Труфанова**. В теремке собрался весь честный народ, также съезжались с ближайших королевств

на и к р а с и в е й ш и е молодцы и девицы. И самый завидный жених — **Ваня Самойленко**. Увидел он в толпе девицу-красавицу, которая была краше и милее всех. В нее-то наш Ванечка и влюбился. Но не тут-то было, ведь и заморскому принцу **Алешеньке Доронину** приглянулась та же девица. И началось между ними великое соперничество. В кого же влюбился Ванечка и **Алексей Доронин**?

нашли мнение

Брутальная любовь

Степа Ганджиев, Миша Бароян, Катя Фоменко



Можно ли полюбить брутального человека? Но брутальность для каждого своя. Какие же ассоциации возникают у продвигенцев с этим словом?

Аня Душина: жесткие, грубые, неприятные ассоциации.

Аня Фатеева и **Ирина Девятова:** у меня брутальность ассоциируется с бретельками.

Полина Арченкова: важный, серьезный.

Лиза Буланова: физическая мощь, актуальность.

Аня Кречева: Мужественность ответственность за свои поступки.

Настя Храброва: Пунктуальность, актуальность.